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Премијерка Литваније Инга Ругињене и њен кабинет поднели су оставке након
промена и неслагања у владајућој коалицији.

  

  

Влада је пала након што су у владајућој коалицији Социјалдемократе, странка левог
центра, раскинули коалициони споразум са популистичком странком Немуно Аушра, док
се један од њених бивших лидера суочава са оптужбама за антисемитизам.

  

Бивши посланик Ремигијус Жемаитаитис прошле године је кажњен са 5.000 евра након
што је утврђено да је подстицао мржњу према Јеврејима, умањивао злочине нацистичке
Немачке и минимизирао Холокауст на увредљив и погрдан начин у објавама на
друштвеним мрежама и изјавама током маја и јуна 2023. године.
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Случај је тренутно на апелационом суду, јер тужиоци траже строжу казну, док
Жемаитаитис тврди да није крив.

  

Одлуку о оставци Ругињене доставља председнику Гитанасу Науседи, који ће, како се
очекује, замолити одлазећу администрацију да настави да обавља дужност у својству
вршиоца дужности док се не формира нова влада.

  

"Упркос свим тешкоћама, имамо много тога на шта можемо бити поносни, свако од вас је
дао значајан допринос добробити наше државе и побољшању живота њених грађана",
рекла је Ругињене данас министрима.

  

Према коалиционом споразуму који је прошле недеље потписала нова владајућа већина,
очекује се да ће лидер Социјалдемократске партије Миндаугас Синкавичијус бити
номинован за мандатара.

  

Нови коалициони партнери кажу да подржавају обнављање дипломатског дијалога и
проширење економске сарадње тамо где то служи интересима земље, уз очување
обавеза земље према Европској унији, НАТО и стратешком партнерству са Тајваном.

  

Социјалдемократе су постигле договор са две странке левог центра о формирању нове
коалиције, без странке Немуно Аушра и имају 75 од укупно 141 места у парламенту.

  

Очекује се да ће се променити најмање четири министра, док ће главни циљеви остати
исти.

  

Кандидат за премијера ће, ако га парламент одобри, имати 14 дана да представи нову
Владу и њен програм преда на усвајање.
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(Бета)
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